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Доставляти в ТЦК –
незаконно? Це можуть
робити лише в окремих
випадках, – адвокат
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Коли примусово відвозити чоловіків у військкомати можуть
на законних підставах?
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Перевірка документів поліцією під час мобілізації в Україні (фото: facebook.com/zt.otck)

Перевірки військово-облікових документів під час мобілізації
часто викликають питання: іноді в ТЦК доставляють тих, хто
вчасно оновив дані і стоїть на обліку. Чи може поліція
доставити людину до ТЦК, якщо ніяких порушень немає?

У яких випадках це законно і як поводитися, у коментарі РБК-
Україна пояснює адвокат адвокатського бюро "Івана Хомича"
Олена Воронкова.

Читайте також: Онлайн оновити неможливо. З якими
відстрочками найчастіше бувають складнощі

Головне:

Без порушень військового обліку : якщо дані оновлені і
немає штрафів, підстав для примусового доставлення в
ТЦК немає.

Причина обов’язкова: для примусового доставлення
підставою має бути конкретне порушення.

На практиці буває інакше: іноді людей доставляють, хоча
формально цього не повинно бути без значимих на це
підстав.

Можуть лише запросити: у деяких випадках людину
можуть лише попросити з’явитися до ТЦК.
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Коли дійсно законно доправляти чоловіка в ТЦК? (інфографіка
РБК-Україна)

Чи можуть доставити до ТЦК, якщо нема порушень

У стандартній ситуації поліція не має підстав для примусового
доставлення людини до ТЦК, якщо в неї немає проблем із
документами.

"Взагалі не мають права (доставляти в ТЦК примусово – ред.). І
взагалі правоохоронні органи та військові, як правило,
працюють "в парі" – поліція і ТЦК. І, відповідно, якщо у людини
вчасно оновлені дані, немає порушень у Резерві+, тобто просто
перевіряють його документи, то можуть тільки запросити в
ТЦК", – пояснює вона.

Тобто у випадку відсутності порушень мова йде саме про
запрошення, а не про примусові дії, зазначає адвокат.

Що відбувається на практиці

Адвокат зазначає, що реальна практика може часто
відрізнятися від формальних правил.

"У них (ТЦК – ред.) була така "фішка" в 2023-2024 роках, коли
вони людей без порушень запрошували в ТЦК. Хто більш
поінформований, казали: "давайте повістку – я прийду", а хто
більш дисциплінований, йшли, і потім вже виходили
мобілізованими", – розповідає Олена Воронкова.

Що робити, якщо примусово доставляють в ТЦК

За словами юриста, формально примусове доставлення без
підстав не допускається, однак у реальному житті під час
мобілізації такі випадки трапляються.

"Чи можуть примусово доставити – теж на практиці можуть,
але не повинні, бо має бути якась причина", – зазначає вона.

І саме тому фактична наявність порушення, є ключовою умовою
для таких дій.

Вона також звертає увагу, що поведінка самих людей впливає
на розвиток ситуації.

"Наші громадяни, на жаль, або дуже сильно нервують і
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агресують, або, навпаки, не знає, що робити", – додає Олена
Воронкова.

Тому в подібних випадках, за словами адвоката, важливо
зберігати спокій, чітко розуміти свої права та вимагати
пояснення підстав для будь-яких дій з боку поліції чи
представників ТЦК.

Раніше ми також писали про те, чи мають насправді
доправляти до ТЦК, якщо немає штрафів, і чи дійсно це
вважається перевищенням повноважень.

Ми також писали про випадки, коли бронювання можуть зняти
достроково, і до чого тут нові посади на роботі у чоловіка.

Важливо: Цей матеріал має виключно ознайомчий характер і не є
юридичною консультацією. РБК-Україна не несе відповідальності за дії,
вчинені на основі цієї інформації. У разі потреби в правовій допомозі або
тлумаченні законодавства рекомендуємо звернутися до кваліфікованого
юриста.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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